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Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι, 

Με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζω στη σημερινή ξεχωριστή μουσική βραδιά, που 

εντάσσεται στο πλαίσιο του νέου θεσμού του Δήμου Λεμεσού «Μουσικές Συναντήσεις – 

Κλασικής και Σύγχρονης Έμπνευσης». 

Έναν θεσμό που φιλοδοξεί να ενώσει διαφορετικά μουσικά είδη, εποχές και καλλιτεχνικές 

προσεγγίσεις, μέσα από συναντήσεις που γεφυρώνουν το παλιό με το νέο, το παραδοσιακό 

με το σύγχρονο. 

Η αποψινή εκδήλωση, με τίτλο «Κυπριακή Μουσική Άλλως… Πώς», αποτελεί μια μοναδική 

μουσική πρόταση – έναν διάλογο ανάμεσα στους ήχους των πνευστών και των εγχόρδων, 

ανάμεσα στη μνήμη και τη σύγχρονη δημιουργία. 

Με τη συμμετοχή των εξαιρετικών σχημάτων QUINTUS ENSEMBLE και CHAMBERFUSION 

QUINTET, καθώς και των ερμηνευτών Άννας Αριστείδου και Πάρη Παράσχου, η βραδιά μάς 

προσκαλεί να ανακαλύψουμε τη μαγεία της κυπριακής μουσικής παράδοσης μέσα από μια 

νέα, φρέσκια ματιά. 

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται σε μια ευρύτερη στρατηγική του Δήμου Λεμεσού να 

επενδύει σταθερά στον πολιτισμό, να στηρίζει τους Κύπριους δημιουργούς και να 

προσφέρει στους δημότες και στους επισκέπτες μας ποιοτικές καλλιτεχνικές εμπειρίες. 

Μέσα από τη δράση της Πολιτιστικής Επιτροπής και τον προγραμματισμό μας, στοχεύουμε 

να φέρουμε τη μουσική πιο κοντά στον κόσμο, να δώσουμε βήμα στους νέους καλλιτέχνες 

και να ενισχύσουμε την πολιτιστική ταυτότητα της πόλης μας. 

Αγαπητοί φίλοι, 

η μουσική είναι γλώσσα χωρίς σύνορα – μας ενώνει, μας συγκινεί και μας υπενθυμίζει όλα 

όσα έχουμε κοινά. 

Η Λεμεσός, ως πόλη ανοιχτή στον κόσμο, θέλει να συνεχίσει να είναι τόπος συνάντησης 

πολιτισμών, ήχων και ιδεών. Και βραδιές όπως η σημερινή δείχνουν πως αυτό είναι εφικτό, 

όταν υπάρχει αγάπη, ταλέντο και συνεργασία. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους καλλιτέχνες και στους συντελεστές της εκδήλωσης για 

την εξαιρετική τους δουλειά. 

Σας εύχομαι να απολαύσετε αυτή τη μουσική διαδρομή που συνδέει το χθες με το σήμερα, 

την παράδοση με τη σύγχρονη έμπνευση. 

Σας ευχαριστώ και σας εύχομαι καλή ακρόαση. 

 

 


